



Сергей Александрович Морозов, врач отоларинголог медицинского центра «ЛОП ЦЕНТР» на Московской.

Корреспондент:- Зачастую люди при насморке, болезнях горла пытаются вылечить самостоятельно. Стоит ли это делать?

Сергей Александрович:- Многие пациенты считают большинство заболеваний безобидными и пытаются лечить их самостоятельно. Если недомогание затягивается больше недели, это Большая ошибка, поскольку не грамотное лечение может привести к тому, что в результате наступит неполное выздоровление, болезненные симптомы будут приглушены и недуг перейдет в хроническую форму.□

Автор: Лариса НЕСТЕРКИНА
29.04.2023 23:22



Это только анонс, а сама публикация [ЗДЕСЬ](#) .